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[ QUESTION N°1 ;

Wuel type d®nergie entre par les raccords repare it ?

Réponse : Pn eumakique

QUESTION N°2 -

(uelle est la fonction des pieces repérées 22 ?

Réponse : Arrdrer 'axe en Franslalion

QUESTION N°3 -

hnner la désgnation normalisée de la piéce 17 (voir coupe A-Al.

Réponse : Vis C HC M 4 -20

QUESTION N°% :

Dans quelle classe de matériau situez—vous les pigces 1 et 15 ?
Mettre une croix dans la case correspondante3

Aciers Aluririn &t alliages
1 ey &
e

5 — _.

Cutvre ot allioges

QUESTION N :

Lecture de dessin : Placer les repéres des pieces

QUESTION N°G : Etude cinématique

En vous aidant du schéma cinématique, compléter le tableau des liaisons

(Mettre une croix dans la case correspondante)

/ \k / B=2378,90,21515,8.20 212>

£=5,i3,18

8=1,I5,16,17,20,22

=45
LIAISONS USUELLES
v GLISSIERE | PIVOT _HELICOIDALE PIVOT GLIGSANT
BA/C
C/D
A/D

IUESTION N°7 :
alculer la longueur developpée du carter 21.

gy { (Fibre neutre au milieu3
=56 ;
e = Ra Ra=
8 I s ¢ ¢ sed - :?’114 Z-.%i-ﬁ —L%"z’—
2
R8 . = {4 42 |
D:Bhrb(’.fﬂ;‘f—d&.‘.e"l |
b-.lq_ ~ . B _ CJ: %;-213
j : LD = 459,26 z
. = D€-¢ (b Ad e 4 14 13, 5¢
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Tracer les chaines de cotes relatives aux jeux A et B, Dessin
1-@iboieer I pgee 1 <ur le plan densemble dans | wue e féace ettldacoopeeAasm
2~ Conphédtar lle dessn die la pigce 1 seule, ¢ Ichelle 1:], suivant :
— Vue de face avec coupe locale
— Section A-A
3— Coter les percages et le trou taraude. CAR
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Etude mécanique - €1 Isoler rensemble bras mobile S2 congidéré en équitibre. B
Calculer Fntengté de la force exercée aur la surface du piston sachant 1 Bilan des forces extérioures  (dicedion yparalii e}
que son diamétre est 42 mm et la pression de I'air de (0,4 Mpa. — - 7
. F exbériures Pot dapplication Craction Intensts
Formule utilisée: F=pxs
B sysz B pd 500 N
F - 554N Csopa C -~ ?
) —
) Dsofs .0 ?
5 = Dud* sz X4t 52 438474, Pa ' -
Fr= 04, 4384,7¢ Indquer les noms des vecteurs sur ce schéma ;-
F=z 553 9N M 1N/ —
pa = n2 Calculer le moment en C de la force B 2
Mc (B sl/s?) = - 500 x 0,429
= ~ , 4
Calculer le moment enC de la force C :

On admettra que cette force est de SOON.

| soler I'ensamble St ci—dessous :
Bilan des farces extérieures

(Consdéré en équilibre)
) Fextarierss | Pont dopplication Direction Intengits
F A A B 500N

Bszss [ ¢ P

solide soomic & 2 forces exhericurs et

Théoréme : ¥a

én e'a.-u“L'ln;i <1 ICJ I:Or{g 5 o;.Lﬂ’g;ulaJ ek anboblfes
iy T

F e - By,

Compléter le tableau des résultats issus du théoréme

Mc € B/2)=  Coefszn 0

Calculer le moment en C de la force D :

Mc © 0/ = & Doess, » 0,435

Dédure lintengte de laforce en 3 en calculaiyt

le moment résultant de ces trois forces en C :
MC =0=Me B €0/2) + Mc (€ 0/s2)+ Mc @ £0/82)

+ Dsogs, » 0,435

0= ~645
En déduire lintensité de la force en D : .

Doy, = £45
Y c, {35

Del/d= 47F 8N

Sens + des nonents

Sesson1999

F extérires | Pont dapplication Oiection Intensits
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